
LUDO-BIB de BRETIGNY 

Procès-Verbal provisoire de l'Assemblée Générale 2021 

 

La présidente souhaite la bienvenue à Maxime Meier qui représente la 

Municipalité, à Bruno Valette quireprésente la Société de Développement et à 

Francine Wermeille, potentielle future bénévole. 

 

L’ODJ proposé est accepté à l’unanimité. 

 

1) Approbation du procès-verbal de l’Assemblée Générale du 18 juin 2021 

Le procès-verbal est présent sur notre site et n’a jusqu’ici fait l’objet 

d’aucune remarque. La Présidente propose d’en voter l’acceptation et de 

donner décharge à la secrétaire. Le PV est accepté à l’unanimité. 

 

2) Rapport de la présidente 

La présidente rappelle que la dernière AG en présentiel a eu lieu le 12 

mars 2020, juste avant le lockdown lié au Covid. Elle explique aussi qu’en 

2021, elle a dû laisser de côté ses activité de présidence pour raisons de 

santé. Elle remercie donc le Comité, Kévin, Caroline et Nathalie pour leur 

engagement en 2021. 

Kévin présente ensuite les activités 2021 : 

• Les activités ont repris à l’automne 2021 avec une soirée jeux.  

• La nuit du conte en novembre a rencontré un joli succès. 

• La LudoBib a également été présente aux manifestations du 1er Aout 

et de BikeABret. 

• Nous avons également organisé le rallye pour la fête de la Courge, 

et vendu des crêpes pour le marché de Noël. 

Durant cette période, l’équipe a aussi profité pour faire du tri et 

réorganiser la LudoBib. 

Merci également aux bénévoles pour les ouvertures et l’enregistrement 

des jeux/livres.  

 

3) Rapport de la caissière :  

Caroline présente les comptes et remercie la Municipalité ainsi que la Loterie 

Romande pour leur soutien.Le nombre d’abonnés reste stable et en 2021 les 

comptes présentent un bénéfice, après amortissements, de Fr.153.59.- 



4) Rapport descomptes / Budget 2022 : 

Les comptes ont été vérifiés par Claire Corbaz et Florence Valette le 17 mars 

2022. Claire lit le rapport des vérificateurs des comptes qui proposede voter 

l’acceptationdes comptes et de donner décharge à notre caissière 

Caroline.Les comptes 2021 sont approuvés à l’unanimité. 

Caroline présente le budget 2022 qui présente un excédent déficitaire de 

CHF 1'000.- 

Francine demande si la Loterie Romande subventionne la LudoBib tous les ans. 

Caroline répond que la LudoBib demande une subvention sur dossier pour 5 

ans. 

Le budget est accepté à l’unanimité. Merci à Caroline pour son travail. 

 

5) Admissions et démissions des bénévoles 

• Démissions :  

Nous avons malheureusement reçu les démissions de 2 bénévoles : 

Valentina Laugeri et Claire Corbaz. 

Nous les remercions toutes deux pour le temps qu’ellesont consacré à 

notre ludothèque. 

• Admissions :  

Nous avons le plaisir d’accueillir Elodie Voruz qui a rejoint l’équipe des 

bénévolesainsi que le comité. 

 

 

6) Renouvellement des membres du Comité et des vérificateurs de compte 

• Élection de la Présidente/du Président 

Le Comité propose de voter la réélection de Christel Ramuz au poste de 

Présidente. Christel est élue à l’unanimité. 

 

• Élection des membres du Comité : 

Pour l’accompagner dans ses tâches, la Présidente propose de voter : 

➢ La réélection de Kévin Gaulard (responsable soirées jeux) au poste 

de vice-président 

➢ La réélection de Caroline Sale au poste de caissière 

➢ La réélection de Nathalie Lüthi au poste de secrétaire 

➢ L’élection d’Elodie Voruz comme membre 

Le Comité est élu à l’unanimité. 

 



• Élection des vérificateurs de comptes 

La présidente propose de voter l’élection de Florence Valette comme 1ère 

vérificatrice, de Corinne Zuber comme 2ème vérificatrice, etde Claire 

Corbaz comme suppléante. Les vérificateurs des comptes sont élus à 

l’unanimité. 

 

7) Présentation des activités 2022 

Les activités de la LudoBib sont regroupées dans un flyer et communiquées à 

la Municipalité. En voici la liste : 

• Soirées jeux : les vendredis 20 mai, 30 septembre et 25 novembre 

• Après-midi jeux : dimanche 3 avril 

• Passeport vacances : mardi 5 juillet, jeudi 5 aout et mardi 16 aout 

• Manifestation du 1eraout 

• Portes ouvertes le samedi 10 septembre 

• Fête de la courge 

• Soirée lecture pour la nuit du conte : Vendredi 11novembre   

• AG 2023 : le 23 mars 2022 

 

8) Divers 

Bruno remercie la LudoBib pour les diverses animations communes (fête de la 

Courge, marché de Noël et 1er Aout) et le service lors de la soirée raclette 

(fête de la Courge). Il nous informe que ces 3 activités seront reconduites en 

2022. Par contre la fête du village sera reportée à 2023. 

Il y aura également un vide grenier organisé en juin. 

Maxime, au nom de la Municipalité, remercie les bénévoles pour leur 

engagement. Il précise que l’Abri PC a été contrôlé aux normes et informe que 

la grande salle peut -être désormais préréservée en ligne. Il souligne 

également qu’il existe des fondsde soutien de la Région Gros de Vaud et de 

Lausanne Région qui peuvent aider lors de grandes manifestations. 

Brigitte suggère de mettre à jour les informations affichées sur le pilier de 

la LudoBib. 

Francine confirme son intérêt à devenir bénévole. 

 

La séance est levée. 

 

Fait à Bretigny,le 23.03.2022 


